
Сравнительный анализ удовлетворенности родителей  

детского сада № 10 «Теремок» за 2021-2022 гг. 
 

Результаты 2021 года Результаты 2022 года 

87%  родителей полностью удовлетворены 

качеством и полнотой информации о 

деятельности детского сада; 1% - не 

удовлетворены; 6% - затрудняются ответить, 

6% не посещает сайт учреждения 

93%  родителей полностью удовлетворены 

качеством и полнотой информации о 

деятельности детского сада; 7% - затрудняются 

ответить; 

99% родителей удовлетворены качеством их 

информирования по вопросам, касающимся 

пребывания ребенка в детском саду; 0 % 

респондентов не удовлетворены; 1% - 

затрудняются ответить 

100% родителей удовлетворены качеством их 

информирования по вопросам, касающимся 

пребывания ребенка в детском саду 

100% удовлетворены режимом работы детского 

сада 

100% удовлетворены режимом работы детского 

сада 

81% родителей  удовлетворены организацией 

питания, 15% - не удовлетворены; 4% - 

затрудняется ответить 

87% родителей  удовлетворены организацией 

питания, 5% - не удовлетворены; 9% - 

затрудняется ответить 

99% родителей удовлетворены качеством их 

информирования по успехам ребенка в 

обучении и др.; 0 % респондентов не 

удовлетворены; 1% - затрудняются ответить 

100% родителей удовлетворены качеством их 

информирования по успехам ребенка в 

обучении и др. 

99% родителей полностью удовлетворены 

информированием о изменениях в состоянии 

здоровья ребенка, его привычках, еде; 1% - 

затрудняется ответить 

100% родителей полностью удовлетворены 

информированием об изменениях в состоянии 

здоровья ребенка, его привычках, еде 

99% удовлетворены взаимоотношениями 

сотрудников с родителями; 1% - не 

удовлетворены; 0% - затрудняется ответить 

100% удовлетворены взаимоотношениями 

сотрудников с родителями 

97% родителей удовлетворены программой, 

реализуемой в детском саду, 0% - не 

удовлетворены, 3% родителей затрудняются 

ответить 

98% родителей удовлетворены программой, 

реализуемой в детском саду, 0% - не 

удовлетворены, 2% родителей затрудняются 

ответить 

100% родителей удовлетворены санитарно-

гигиеническими условиями 

100% родителей удовлетворены санитарно-

гигиеническими условиями 

97% полностью удовлетворены качествами 

других педагогов; 1% скорее не удовлетворены. 

2% - затрудняется ответить 

99% полностью удовлетворены качествами 

других педагогов; 1% - затрудняется ответить 

96% считают, что в детском саду созданы 

необходимые условия для раскрытия 

способностей ребенка, развития его интересов; 

1% - не удовлетворены; 3% - затрудняются 

ответить. 

97% считают, что в детском саду созданы 

необходимые условия для раскрытия 

способностей ребенка, развития его интересов; 

3% - затрудняются ответить. 

 

 

 

 

 



Результаты анкетирования родителей по МКДО в 2022 г. 
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